

29 травня 2017 р.
протокол № 5/228

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

№ з/п	Питання, що виноситься на засідання Вченої ради	Доповідачі, відповідальні за підготовку питання
1	Про зміни у складі Вченої ради ХарPI НАДУ	<i>Меляков А.В.</i> <u>Проект рішення:</u> <i>Меляков А.В.</i>
2	Про стан навчально-методичної, наукової та організаційної роботи кафедри державного управління в 2015-2016 рр.	<i>Карамішев Д.В.,</i> <i>Мартиненко В.М.</i> <u>Проект рішення:</u> <i>Мартиненко В.М.,</i> <i>члени комісії</i>
3	Про організацію стажування та практики слухачів і студентів ХарPI НАДУ	<i>Бульба В.Г.,</i> <i>Минко П.Є.</i> <u>Проект рішення:</u> <i>Бульба В.Г.,</i> <i>Минко П.Є.</i>
4	Про схвалення навчальних планів галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 07 «Управління та адміністрування» та 28 «Публічне управління та адміністрування» для здобувачів вищої освіти ФСЕУ освітніх ступенів «бакалавр» та «магістр»	<i>Карамішев Д.В.,</i> <u>Проект рішення:</u> <i>Горожанкіна В.І.,</i> <i>Олешко А.М.</i>
5	Про уточнення і затвердження теми та зміну шифру спеціальності дисертаційного дослідження аспіранта В.В. Поліщука	<i>Орлов О.В.</i> <u>Проект рішення:</u> <i>Орлов О.В.</i>
6	Про уточнення і затвердження теми дисертаційного дослідження аспіранта М.Л. Пахніна	<i>Дзюндзюк В.Б.</i> <u>Проект рішення:</u> <i>Дзюндзюк В.Б.</i>

7	Про затвердження додаткових програм до кандидатських іспитів зі спеціальностей галузі науки «Державне управління»	<p><i>Дзюндзюк В.Б., Орлов О.В., Мартиненко В.М., Латинін М.А., Єлагін В.П.</i></p> <p><u>Проект рішення:</u> <i>Дзюндзюк В.Б., Орлов О.В., Мартиненко В.М., Латинін М.А., Єлагін В.П.</i></p>
8	Про затвердження теми докторської дисертації Д.В. Спасібова та призначення наукового консультанта	<p><i>Орлов О.В.</i></p> <p><u>Проект рішення:</u> <i>Орлов О.В.</i></p>
9	Про рекомендацію до друку навчально-методичних та наукових праць ХарПІ НАДУ	<p><i>Єлагін В.П.</i></p> <p><u>Проект рішення:</u> <i>Меяков А.В.</i></p>
10	Про клопотання щодо присвоєння звання «Заслужений працівник освіти України»	<p><i>Карамішев Д.В., Газарян С.В.</i></p> <p><u>Проект рішення:</u> <i>Носик О.А.</i></p>
11	Різне	